

电影《命运呼叫转移》票房突破 3500 万元

调查显示葛优最有人缘儿



12月10日,北京派格影视公司透露,由葛优、范冰冰、徐峥、刘仪伟、孙周等人主演的贺岁电影《命运呼叫转移》,在上映后的第一个周末就以过千万元的票房成为票房榜冠军,上映第二周票房便突破3500万元。调查显示,大多数观众看《命运呼叫转移》是冲着葛优去的。

北京新影联负责人高军在接受采访时兴奋地说,从11月30日上映至今,仅北京新影联院线的票房就超过了500万元。截止到12月9日,《命运呼叫转移》全国票房已经突破3500万元。北京华星影城运营总监张晓兵说,从11月29日该片在北京华星影城的点映活动就能预见到其受欢迎的程度,“那天点映的时间并不是很好,但票还是很早就售完了。以前也常举行见面会,但中途会有观众陆续离场,很少像《命运呼叫转移》这样,最大的厅都坐满了,毕竟像这种跟现实生活相关的喜剧,还是老百姓最渴望

看到的”。

北京星美影城总经理袁鑫在接受采访时坦言,他们起初对《命运呼叫转移》的票房预计偏低,但第一个周末火爆的票房表现让院线立即调整了策略,“我们从12月1日开始增加《命运呼叫转移》的排片场次,到2日就已经加得很满,还调整出了450人的最大的厅”。

此外,尽管这次不是“冯葛配”组合,但《命运呼叫转移》《集结号》前后脚上映,还是让冯小刚和葛优碰到了一起。日前,有关部门在北京华星影院、北京新世纪影院、北京星美影院等3家影院进行了《命运呼叫转移》观影调查。在参与本次调查的620人中,76%的观众对葛优重返贺岁档表示非常满意;54%的观众认为,吸引他们走进影院的还是葛优;80%的观众认为最搞笑的台词出自葛优,分别是“郭画家,你全才呀”和“我看行”。(曾家新)

崔健'08首唱:
“时代的晚上”

自2005年在首都体育馆举行“阳光下的梦”个唱后,崔健一直没有在北京举办大型个唱。12月10日,九州文化公司透露,崔健“时代的晚上”北京个唱已经定于2008年1月5日在工人体育馆举行,这将是工人体育馆2008年的第一场演唱会。

崔健的经纪人尤尤称,这次演唱会仍由崔健担任艺术总监。演唱会以“20年经典歌曲回顾”为主题,囊括了自1986年《一无所有》以来的几十首经典老歌。崔健本人把演唱会命名为“时代的晚上”,包含了回顾过去和展望未来之意。

多年来,就算没有演出,崔健和乐队也一直坚持排练,且默契十足,所以对于这次演唱会而言,可以说毫无压力。尤尤介绍,崔健已经开始全力以赴为个唱准备,就连自9日开始的常规排练,也已经被纳入演唱会的正式排练。

崔健一直没有停止在音乐上的探索和尝试,但考虑到歌迷在演唱会上更希望听到耳熟能详、可以与其一起进行大合唱的老歌,因此这次演唱会80%的曲目都是老歌,且主要集中在崔健的前4张专辑上。崔健在重新演绎这些歌曲时强调一个“新”字,他说:“乐队在排练时,一直寻找新感觉。音乐不能循规蹈矩、千篇一律,所以就算是老歌,我们也要经过全新创意,表演时肯定和以前不同。”(赵璐莘)

黄晓明首次
当导演拍MV

12月10日,由黄晓明主演的MV《什么都可以》在北京开机。此次黄晓明不仅参与剧本创作,担任主演,还首次担任导演。

黄晓明要求拍摄时不计成本,只求画面唯美。剧务人员感叹这根本不是拍摄MV,而是拍摄电影短片。黄晓明说,他希望通过MV宣传由他发起的为白内障老人解决医疗费用的“阳光计划”。

黄晓明说,其实他并不满足于当演员和歌手,他希望自立门户成立影视公司。MV《什么都可以》只是小试牛刀,他希望以后能有机会尝试不同风格的拍摄。12月12日,由黄晓明精心筹备的首张个人专辑将在北京盛大发布,同时也是这部MV首度曝光。(赵楠楠)

《五彩传说》演出 儿童唱主角

一群从呼伦贝尔大草原走出来的孩子,将于2008年1月4日至6日在北京展览馆为观众献上原生态的童谣表演《五彩传说》。担纲此次演出的是30个6岁至13岁的孩子,他们个个身怀绝技,尤其是因《吉祥三宝》而成名的英格玛,哼起悠远的长调来令人叫绝。

在此次五彩呼伦贝尔儿童合唱团成员中,最耀眼的当属演唱《吉祥三宝》的英格玛。虽然12岁的英格玛名气不小,但她依然保持着牧民孩子勤奋、淳朴的本质,与其他小伙伴一起排练、玩耍、吃饭、睡觉。13岁的巴特尔道尔吉是合唱团里的英雄,他驯服过3匹野马,是草原上当之无愧的驯马手。9岁的娜日格乐则是合唱团里的草原公主,喜欢唱歌跳舞的娜日格乐,从未接受过任何舞蹈训练,她的动作展现出的是一种天然的韵律和节奏。娜日格乐梦想长大后,组建一个有30多个孩子的儿童乐团。

据主办方有关人员介绍,五彩呼伦贝尔儿童合唱团的30个成员来自鄂伦春族、鄂温克族、达斡尔族、布里亚特蒙古族和巴尔虎蒙古族等5个草原部落,唱的全是本民族最古老的歌谣,或悲凉、或浑厚、或凄婉、或坚强,听者一定会在他们的歌声中找到共鸣。

(许青红)

罗格
为《文明》杂志特刊
《奥林匹克与科技》
作序

新华社北京12月11日电 记者11日从《文明》杂志社获悉,国际奥委会主席罗格为《文明》杂志社即将出版的《奥林匹克与科技》作序时指出,科技促进了奥林匹克运动的普及。

属于“新北京·新奥运”系列珍藏特刊的《奥林匹克与科技》,从科技角度全面、系统、形象地展示了“科技奥运”的理念,阐述了科技在推动“绿色奥运”、“人文奥运”建设中的作用。

曾3次为特刊作序的罗格,又一次为这本特刊作序,题为《奥林匹克与科技的结合是体育发展的伙伴》。他在序言中说:“科学技术的进步对世界体育和奥林匹克运动的发展产生了深远的影响。”

罗格还谈到,教练、训练者和运动员都意识到,科技能帮助他们了解运动员如何能从对运动的精确分析和有助于提高竞技技能的电脑模型中获益;科技在改进运动会所使用的材料上也屡建奇功,持续的科研和技术方面的进步也运用于运动服装、体育器材等领域。

罗格强调,科技在运动中的作用是无形的,但其作用和影响在本质上也是体现奥林匹克精神的,在很大程度上促进了奥林匹克运动的普及。

此前,《文明》杂志社已先后出版了系列珍藏特刊《奥运圣火照北京》、《奥林匹克与中国》、《奥林匹克与北京》和《奥林匹克与集邮》。

NBA常规篮球赛:
小牛队胜尼克斯队

12月10日,达拉斯小牛队球员诺维茨基(右)在比赛中带球突破。当日,在NBA常规赛中,达拉斯小牛队客场以99:89战胜纽约尼克斯队。

新华社发

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180

便民服务
电话

电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358

供水投诉热线:3368855 老根山莊订餐热线:3366666 东海渔港订餐热线:3382222 佳能数码相机销售热线:13939279001

鑫昌汽修 24小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186

鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666